= Iy
c}h)ﬂiﬁa&')

b 1wy £90 (3 pod

o led dgi 333 O4lg0 a4y (9 pod (| Y Tguw 4y (295 Tl 31 oS

S8 0 Ve asd )l 15 98> Jg b

w3 Jat) 15 095 Jy16 ailai (o0 s 1Y el B .01 y0 & duieds st (33 o] et
Dgi (o0 awlS Lol (5 0503 1LY S IY 1 o

WDgus o0 0810 puady yhuo o pod (il 08,5 AT g (5 10 5 A5 (g0, @

XX (slr 4 45 w3 oo 51,5 HWO2_XX.C pb a3 ol 3 3 1) o po3 (2l 95 0
A5 HWO2_01.¢ 15 ol Jlgms &2 bz y0 35 Jlin 1510 41 - (0 515 1y Jlgus s 0l
aodls 1,3 HWO02_STDName ol @ b1 G ;0 )b LB olod mw .0dd (o0
0930 Jaosl ool G ZIP &jg0 4y 9 (2305 (o0 41,8 gl ol STDName (gl

) o0 Jwoslicpe92@yahoo.com

Sy 51,8 HW02_STDName () 095 Juos! £ g0 90
LIS
<)) s koS ol
(AR 280 gloj 5o
AN 280 oloj 3l om 39, S b
0 2580 o) 3l o 595 Y U g 595 99 31 e
- 395 ¥ 51 Gl

e aad S 5l e

\/
0.0

L)

L)

\/
0.0

0

\/
0.0

\/
0.0


mailto:icpc92@yahoo.com

2SS aile ke g i 28L 50 (6999 5l b due SO A sn g (sl el (gl Jlg
(.08 solazwl do while L while jgiws 5l )awle ols (9,5 50

ST Ny 5999 N
* f

* %k

* %k %k

%k %k %k %k

WSS o g agi 1y py sle sl (29,5 (pgo Jlgw

int main (void)

{

int 1 =-1,73=-1,k=0,1=2,m;

m = ++i? (J++*7) = (k++2++1:10 );
Printf (“%d %d %d %d %d4”,I,3,k,1,m);
m = ++i>0* (J++>02++k:++1) ;

Printf (“%d %d %d %d %d”,I,3,%k,1,m);

}
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